



В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела в отношении горожанина, обвиняемого в нападении на полицейского

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Новочебоксарска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, рано утром 14 июля 2018 года в городе Новочебоксарске в одном из местных кафе обвиняемый, недовольный тем, что сотрудники полиции проверяли документы у его знакомого, с целью воспрепятствования его доставлению в отдел внутренних дел за совершенное им мелкое хулиганство, подошел к одному из правоохранителей и, схватив его сзади за шею, повалил на пол, ударив при этом головой. Тем не менее противоправные действия злоумышленника были пресечены, в отношении него были применены наручники, и он был доставлен в полицию.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями пострадавшего сотрудника органов внутренних дел, свидетелей, результатами назначенной и проведенной по уголовному делу судебно-медицинской экспертизы, подтвердившей наличие у потерпевшего телесных повреждений, полученных в результате применения в отношении него насилия, а также материалами дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), за совершение которого злоумышленник также привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 тысячи рублей.

Теперь, кроме привлечения к административной ответственности за мелкое хулиганство, он также будет привлечен и к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти, максимальное наказание за которое составляет до 5 лет лишения свободы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1258874>